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Roto Fentro - Σύγχρονοι Μηχανισµοί Παντζουριών. 

Χρήσιµες Συµβουλές Φροντίδας. 

  

Α.  ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ. 

Ο τακτικός καθαρισµός (πλύσιµο) της επιφάνειας όλων των επιµέρους εξαρτηµάτων µε νερό και απλό 
σαπούνι, έχει ως αποτέλεσµα : 

•  Την άριστη όψη των µηχανισµών και συνεπώς την σωστή αισθητική των     παντζουριών σας.  
• Την αποµάκρυνση όλων των φερτών υλικών που επικάθονται στην επιφάνεια 

των µηχανισµών και βοηθούν στο να ξεκινήσει η διάβρωσή τους.  

∆εν επιτρέπεται η χρήση καυστικών ή όξινων υλικών καθαρισµού. 

Β.  ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ. 

Ο τακτικός οπτικός έλεγχος της επιφάνειας όλων των επιµέρους εξαρτηµάτων θα σας βοηθήσει να 
διαπιστώσετε την όποια φθορά από διάβρωση στο αρχικό της στάδιο. 
Σ’ αυτό το στάδιο είναι πολύ εύκολη η αντιµετώπιση και η διακοπή της επέκτασής της. 
Στα σηµεία που θα διαπιστώσετε την αρχή της διάβρωσης µπορείτε να αποθέσετε µία σταγόνα λάκας 
Edding 750 Paint Marker που διατίθεται σε µορφή µαρκαδόρου σε όλα 
τα βιβλιοπωλεία. 
Είναι ένας εύκολος και ταυτόχρονα πολύ αποτελεσµατικός τρόπος για να προστατέψετε τους µηχανισµούς 
των παντζουριών σας. 

                                

Γ. ΛΙΠΑΝΣΗ 

Η λίπανση όλων των κινητών εξαρτηµάτων των µηχανισµών,  µία φορά το χρόνο µε 
απλό µηχανέλαιο, θα εξασφαλίσει την άψογη λειτουργία των παντζουριών σας σε βάθος χρόνου. 



                                 

  

Μηχανισµοί Παντζουριών Υψηλής Ποιότητος.  

Οι µηχανισµοί παντζουριών λόγω της θέσης εφαρµογής τους είναι απόλυτα εκτεθειµένοι στις επιδράσεις 
του περιβάλλοντος και συνεπώς πολύ ευαίσθητοι σε αλλοιώσεις. 

Η µόλυνση του περιβάλλοντος αλλά και τα περιβαλλοντικά τοπικά χαρακτηριστικά όπως 
οι παραθαλάσσιες περιοχές και τα νησιά, επιδρούν σηµαντικά εκτός όλων των άλλων και στους 
µηχανισµούς παντζουριών. Έτσι, είναι συνηθισµένο το φαινόµενο της αλλοίωσης ή και της φθοράς τους. 

Για τον λόγο αυτό η Roto πιστή στις αρχές της ολικής ποιότητας που χαρακτηρίζει τα προϊόντα της, 
φρόντισε να εφαρµόσει την πλέον σύγχρονη τεχνολογία στην βαφή και στην προστασία τους. 

 

Τρόπος και µέθοδος βαφής. 

Ως τρόπο βαφής επέλεξε να βάφονται µεµονωµένα όλα τα επιµέρους εξαρτήµατα των µηχανισµών έτσι 
ώστε να υπάρχει πλήρης σε όλα τα σηµεία τους. Με αυτόν τον τρόπο ακόµη και στην περίπτωση οριακής 
ρύθµισης, δεν υπάρχει εκτεθειµένο κανένα σηµείο των µηχανισµών. 

                                

 



 

Ως µέθοδο βαφής χρησιµοποιεί την ηλεκτροστατική βαφή πούδρας που είναι η πλέον εξελιγµένη µέθοδος 
βαφής και προστασίας µεταλλικών επιφανειών. 

Αποτέλεσµα της συστηµατικής προσπάθειας της Roto ήταν η πιστοποίηση από το φηµισµένο γερµανικό 

ινστιτούτο Ift Rosenheim των µηχανισµών Roto Fentro σχετικά µε την προστασία από την 
οξείδωση στην κατηγορία 5 ( klasse 5 ) που είναι 
η υψηλότερη δυνατή.  
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